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PROGRAM DE EDUCAȚIE, PROIECȚII DE FILM 
ȘI ACTIVITĂȚI ÎN AER LIBER PENTRU 
COPII, TINERI, PĂRINȚI ȘI PROFESORI

CLUJ-NAPOCA 
ȘI FLOREȘTI
9 – 18 IUNIE

EDUCATIFF
FILME PENTRU TOATE VÂRSTELE
RETROSPECTIVĂ DISNEY
ATELIERE ÎN CLUJ-NAPOCA ȘI FLOREȘTI 
MASTERCLASS-URI PENTRU PROFESORI

TIFF ÎN FAMILIE
10-11 | 17-18 IUNIE ÎNTRE ORELE 10.00-18.00 
FLOREȘTI, PARCUL POLIGON
ACTIVITĂȚI TEMATICE:
EDUCAȚIE DE MEDIU ȘI SĂNĂTATE, 
MUZICĂ ȘI TEATRU, SPORT DISTRACTIV, 
DEZVOLTARE PERSONALĂ

MINI-CINI
CINEMA GONFLABIL PENTRU COPII
10-18 IUNIE - ORA 12.00-17.00
IULIUS PARC
PROIECȚII DE SCURTMETRAJE ANIMATE

Primăria și 
Consiliul Local



Atelier Jurnalism
Program oferit de Gen Revista (genrevista.ro)  
Trainer: Alexandru Ciocan - profesor de română, videograf, 
editor
Cum vorbim despre filmele care ne plac? În câteva rânduri, 
într-un comentariu la o postare cerând „filme bune”, într-o 
lungă discuție cu prietenii sau într-un articol amplu, toate 
aceste forme trădează, cel mai probabil, o pasiune. Iar 
pasiune înseamnă și un potențial de a-i influența pe alții, de 
a-i „contamina” cu filmele noastre preferate. Atelierul de 
jurnalism de film e o ocazie bună de a da o formă gândurilor 
de pe marginea filmelor (sau părților de film) care rămân cu 
noi după am ieșit din sala de cinema. Pentru cei mai mici, 
atelierul vine să le stârnească pasiunea pentru film, să le 
arate cum filmele nu sunt doar niște clipuri mai lungi,  
ci niște minunate povești. 
Sâmbătă, 10 iunie, ora 12:00,  
pentru participanți 16-18 ani,  
Qub, ClujHub (str. Regele Ferdinand 22-26, etj.3),  
Cluj-Napoca
Marți, 13 iunie, ora 16:00,  
pentru participanți 7-10 ani,  
Hambarul din Parcul Poligonului, Florești

Atelier de scriere creativă
Trainer: scriitorul Alex Moldovan - autor al cărților Olguța, 
Băiețelul care se putea mușca de nas, Povestiri de citit pe  
sub bancă. Mai multe despre Alex pe blogul  
bicicletagalbena.ro 
Atelierele se vor desfășura sub forma unor sesiuni de 
întrebări și răspunsuri, în cadrul cărora copiii sunt încurajați 
să adreseze întrebări legate de scris, citit și orice are  
legătură cu universul cărților. Întâlnirile își propun, printre 
altele, să-i familiarizeze cu tot ce înseamnă munca de scriitor 
și traducător în România, din perspectiva scrisului văzut 
deopotrivă ca artă și ca modalitatea de cunoaștere.
Duminică, 11 iunie, ora 12:00,  
pentru participanți de 7-10 ani, 
Qub, ClujHub (str. Regele Ferdinand 22-26),  
Cluj-Napoca
Luni, 12 iunie, ora 16:00,  
pentru participanți de 7-10 ani,  
Hambarul din Parcul Poligonului, Florești

Ateliere EducaTIFF  
în Cluj-Napoca și Florești Taxă de participare: 20 lei/atelier

Detalii și înscrieri pe tiff.ro/educație/educatiff

Atelier Trick-Animation & 
Pixilation  
by Bean Bag Animation Studio 
Traineri:  Kassay Réka, Páll Adél, Vicsi Judith
În animație orice este posibil. Copii se transformă în 
vrăjitori, obiectele își trăiesc propria viață, gravitația 
dispare. Nimic nu poate limita creativitatea în 
cadrul atelierului de animație truc și pixilație. Bean 
Bag Animation Studio (beanbaganimation.eu) 
este spațiu creativ de producție de filme animate 
din Cluj, implicat în diverse proiecte educativ și cu 
impact social. Misiunea lor este vizualizarea valorilor 
în moduri captivante.
Luni, 12 iunie, ora 16:00,  
pentru participanți 7-11 ani,  
Qub, ClujHub (str. Regele Ferdinand 22-26),  
Cluj-Napoca
Miercuri, 14 iunie, ora 16:00,  
pentru participanți 7-11 ani,  
Hambarul din Parcul Poligonului, Florești

Ateliere Terapie prin Artă
Facilitator H.M Iulia-Ioana - terapeut, life coach 
(detalii despre Iulia: invatasazbori.ro) 

 EXPRIMAREA ȘI GESTIONAREA EMOȚIILOR 
PRIN ARTĂ 
Descoperirea unui mod nou, simplu, creativ și 
accesibil de exprimare, conștientizare, eliberare și 
gestionare a emoțiilor.
Marți, 13 iunie, ora 15:00,  
pentru participanți 14-16 ani 
la Qub, ClujHub (str. Regele Ferdinand 22-26),  
Cluj-Napoca

 IMAGINEA - CHEIA DE DESCIFRARE A 
REALITĂȚII ÎN CARE TRĂIM 
Descifrarea semnificațiilor ascunse din imagini 
pentru dobândirea puterii personale de a alege 
conștient și liber, în funcție de adevărata valoare și 
mesajull acestora.
Miercuri, 14 iunie, ora 15:00,  
pentru participanți 16-18 ani 
la Qub, ClujHub (str. Regele Ferdinand 22-26),  
Cluj-Napoca



 CREAREA UNUI VISION BOARD REPREZENTATIV AL 
FAMILIEI 
Descoperirea, medierea și integrarea tuturor membrilor 
familiei prin realizarea unui Vision Board / Blazon comun al 
întregii familii în care să se regăsească simbolic toți membri, 
fiecare cu identitatea și personalitatea sa. Prin intermediul 
acestei abordări art-terapeutice holistice și integrative, să-și 
găsească fiecare locul potrivit, păstrându-și totodată și 
propria identitate și apartenența la grup.
Joi, 15 iunie, ora 16:00,  
pentru participanți de la 4 ani în sus și părinții lor,  
Hambarul din Parcul Poligonului, Florești

Workshop de actorie de film 
Programul este oferit de ACADEMIA STUDIOURILE BUFTEA 
(academiabuftea.ro)  
Trainer: Daniel Nuță - actor (rolul Vlad, serialul Netflix - Rise of 
Empires: Ottoman), producător, trainer. 
Workshopul de actorie de film susținut de Daniel Nuță este 
accesibil pentru orice copil pasionat de film sau doar curios 
despre această lume. Cursanții vor descoperi că oricine poate 
fi actor. Se vor realiza o serie de exerciții creative și distractive 
în care accentul va fi pus pe demonstrația acestei teorii. 
Exercițiile se vor filma, apoi va avea loc o vizionare și o sesiune 
de feedback pe baza secvențelor filmate.
Sâmbătă, 17 iunie, ora 11:00,  
pentru participanți între 18-10 ani, 
Qub, ClujHub (str. Regele Ferdinand 26-22), Cluj-Napoca

Atelier Animație Stop-Motion cu 
LEGO®
Atelier organizat cu susținerea LEGO® România. 
Trainer: Agata Tabacu - artist animator, ilustrator  
(agata tabacu.com)
Atelier intensiv de animație stop motion unde copiii 
vor învăța cum pot crea povești animate cu ajutorul 
pieselor de Lego. Pe parcursul fiecărui atelier 
aceștia vor învăța noțiunile de bază ale animației 
stop motion folosind software-ul și echipamentul 
standard din industrie. 
Vineri, 16 iunie, ora 16:00,  
pentru participanți 10-7 ani,  
Hambarul din Parcul Poligonului, Florești
Sâmbătă, 17 iunie, ora 14:00, 
pentru participanți 12-10 ani,  
Qub, ClujHub (str. Regele Ferdinand 26-22), 
 Cluj-Napoca
Duminică, 18 iunie, ora 15:00,  
pentru participanți 14-12 ani,  
Qub, ClujHub (str. Regele Ferdinand 26-22), 
Cluj-Napoca



ACTIVITĂȚI TIFF ÎN FAMILIE  
FLOREȘTI

Atelierul siguranței 
(Inspectoratul de Poliție Județean Cluj)
Prevenim înainte de a combate și combatem în mod 
sustenabil tot prin prevenire. Această modalitate de a 
acționa reprezintă una dintre cele mai eficiente metode 
de a ține răul departe de comunitate și de a construi 
un scut de protecție în fața fenomenului infracțional. 
Prevenirea și combaterea criminalității, bazată pe 
dovezi fundamentate științific, pe o bună cunoaștere a 
contextului social şi infracțional, reprezintă țelul nostru 
de dezvoltare în ceea ce privește siguranța publică, în 
colaborare cu partenerii interni și internaționali.

Aviator pentru o zi 
(Baza71Aeriană „General Emanoil Ionescu”)
Din 1982 apărăm cerul senin al patriei. Baza 71 Aeriană 
“General Emanoil Ionescu” este purtătoarea tradiţiilor 
aripilor româneşti şi dorim să ducem mai departe spiritul 
de sacrificiu şi dăruirea de care a dat dovadă fiecare 
militar în parte, care a participat la scrierea istoriei 
acestei unităţi de prestigiu, fiind un simbol al aviaţiei 
româneşti.
Prin devotamentul și responsabilitatea care ne 
caracterizează, militarii au adus baza în fruntea Forțelor 
Aeriene. Operabilitatea aeronavelor, dar și munca 
depusă de piloți, tehnici și militarii care fac posibil zborul 
în fiecare zi, am reușit să participăm la numeroasa 
misiuni NATO, fiind astfel un garant al unității și 
cooperării cu forțele partenerilor străini.

Fii și tu salvator! 
(Inspectoratul pentru Situații de Urgență Cluj)
Atunci când vine vorba despre situațiile de urgență, 
cea mai importantă întrebare este cum le prevenim? 
De multe ori, intervențiile pompierilor pot fi evitate, 
cu ajutorul unor cunoștințe de bază. Drept urmare, 
salvatorii vă stau la dispoziție și vă așteaptă la o 
discuție liberă! Ne adresăm deopotrivă atât celor mari, 
cât și celor mici, care ne vor putea vedea tehnica și 
echipamentele de intervenție.

Aventurile unui lup curios 
(Insitutul francez)
Institutul Francez din România la Cluj-Napoca 
promovează limba și cultura franceză în rândul celor 
mici prin cursuri și diplome de limba franceză, ateliere 
ludice și creative, spectacole, filme și activități de 
vacanță pentru elevi. De la mediateca institutului puteți 
împrumuta cărți pentru toate vârstele, benzi desenate, 
filme și muzică franceză. Abonamentul include și 
accesul la platforma digitală culturetheque.com.

Distrează-te cu noi: tir cu arcul și mini 
tiroliană?  
(NapocaTrio)
NapocaTrio este o stare de spirit. Spirit liber prin care 
promovăm un stil de viață sănătos. Suntem o echipă de 
tineri energici, optimiști și câteodată visători. Dăm însă 
mereu tot ce e mai bun din noi și îi îndrumăm pe cei care 
ne înconjoară să descopere tainele sporturilor de iarnă, 
dar și de vară. Printre activitățile outdoor pe care le 
promovăm se numără: schi, snowboard, mountain bike, 
înot, patine cu rotile, aventură. Iar cu noi, distracția se 
face mereu în siguranță.

Dance and shine  
(GymMotion Studio}
Gymotion Studio este un studio de dance fitness care își 
propune să aducă sportul, muzica și dansul mai aproape 
de oameni și să le integreze ca stil de viață. Programul 
Dance & Shine by Gymotion Studio este unul energic, 
îmbină muzica agreată de copii, pași simpli de dans cu 
jocuri educative care le dezvoltă orientarea în spațiu, 
muzicalitatea, ritmul și le oferă mici lecții cu privire la o 
postură corectă, performing și leadership.

Atelier de cântat sănătos (Andreea Șilochi)
Andreea Șilochi este antrenor vocal în CVT (Tehnica 
Vocală Completă) și este fondatorul Music Haven. 
Iubește să cânte și să-i ajute pe copii și pe adulți să-și 
folosească vocea cu încredere într-un mod sănătos.

Proiect realizat cu sprijinul 
Primăriei și Consiliului Local  
Florești



Micul Prinț - spectacol de storrytelling

Bucătarul regelui - spectacol de teatru de păpuși 
și experimente științifice

Viața secretă a celor mai neașteptate 
obiecte - spectacol de teatru de păpuși

Hocus Pocus - spectacol de magie și ventrilocie
(MagicPuppet)
Asociația Magic Puppet este o organizație nonprofit 
care are ca prim scop promovarea artei păpușeriei 
și a magiei scenice, folosind multiple mijloace de 
comunicare și implementarea, dezvoltarea și derularea 
unor proiecte și activităţi comunitare, locale sau 
naționale menite să susţină dezvoltarea artistică, 
socială, culturală și educativă, atât a membrilor, cât și a 
participanților. Teatrul Magic Puppet e printre singurele 
organizații pe plan național care își asumă o stagiune 
curentă de teatru de animație și de păpuși publicului de 
toate vârstele (adulți, tineri, copii).

Cărțile pe roți  
(Biblioteca mobilă BookTruck)
Biblioteca mobilă BookTruck împrumută cărți copiilor de 
toate vârstele din mediul rural. Prima bibliotecă mobilă 
are peste 1.500 de cărți putere și împrumută gratuit 
cărți copiilor de toate vârstele din 20 de sate din județul 
Cluj. Pe lângă cărți, ducem în sate și ateliere, lecturi 
și activități interactive, plus „rafturi” cu biblioteca vie 
(human library). BookTruck-ul se adresează în primul 
rând copiilor și tinerilor, dar are cărți pentru toate 
categoriile de vârstă.

Clubul copiilor iscusiți  
(Urban Kiddo)
Urban Kiddo organizează evenimente de creație și 
recreație pentru copii mici și mari. Atelierele noastre 
hobby sunt dedicate copiilor și adulților creativi și 
iubitori de frumos și inedit. Pictură, string art, atelierele 
de jucării, machetare, țesut, cusut și multe alte activități 
în urma cărora se nasc piese de decor unice și practice 
fac parte din activitățile noastre curente.



Tradiții Clujene la TIFF  
Atelier de olărit și pictură pe ceramică 
(Centrul Județean Pentru Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale Cluj)
Cu o tradiție de peste 65 de ani, Centrul Județean 
pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale 
Cluj, instituție de cultură aflată în subordinea Consiliului 
Județean Cluj, contribuie la viitorul valorilor satului 
românesc. Pentru copiii clujeni și floreșteni oferă gratuit 
ateliere de olărit și pictură pe ceramică, sâmbătă, 10 
iunie. 

Dialoguri sincere la puterea a doua  
(Laura Iviniș)
Fiecare zi e o nouă aventură, cu provocări la tot pasul iar, 
uneori, devine dificil să păstrăm conectarea și armonia 
între copii și părinți, atunci când interesele și dorințele 
sunt diferite. Cum trecem de la ceartă la împăcare, vino 
să descoperi alături de Rai și familia sa, într-o nouă serie 
de dialoguri pline de amuzament și sinceritate. Pentru 
că iubirea crește odată cu noi, prin dialoguri sincere!

Tururi botanice ghidate  
(Din filele naturii)
Din filele naturii își propune să aducă oamenii „pe 
aceeași pagină” cu natura, să le faciliteze conectarea 
la ea. Este în mare măsură despre știință, dar și despre 
simțire, despre satisfacția pe care ne-o dă înțelegerea 
unor fenomene naturale, dar și despre bucuria de a 
alerga pe un câmp înflorit sau de a explora o pădure 
sălbatică. Organizăm la cerere tururi în natura urbană 
sau periurbană a Clujului, ghidate de specialiști biologi 
sau ecologi.

Cavalerii anti-risipă  
(Food Waste Combat)
Food Waste Combat este un proiect civic de 
conștientizare și reducere a risipei alimentare în 
România. Pornit din Cluj în 2012, are în spate o echipă 
de activiști gurmanzi și entuziaști, care promovează 
respectul pentru hrană bună, locală și sezonală, oferind 
trucuri și activități pentru reducerea risipei.

Exatlon pentru copii  
(Sportacus)
Sportacus este un concept ce promovează mișcarea 
ca activitate de bază pe tot parcursul vieții, începând 
încă din perioada copilăriei. În cadrul „Exatlonului pentru 
copii”, cei mici se vor distra, își vor dezvolta calitățile 
și deprinderile motrice și vor avea șansa să-și testeze 
limitele, participând la diferite ateliere cu obstacole.

Împreună pentru un viitor mai verde! 
(Patrula de Reciclare & RoEcollect)
RoEcollect este o companie cu activități multiple în 
domeniul protecției mediului. De peste 12 ani oferim 
servicii profesionale în domeniul managementului 
deșeurilor electrice (DEEE) și dezvoltăm soluții 
eficiente, adaptate local comunităților în care ne 
derulăm activitatea.  
Misiunea Ecollect Vision se exprimă prin participarea 
activă la susținerea și crearea unui climat verde și 
sănătos pentru generațiile actuale și pentru copiii noștri. 

Atelier ceramică - pictură & modelaj 
(Fauve Atelier)
Fauve Atelier este brandul sub care artistul vizual 
Valentina Lazar își expune creațiile - delicate piese de 
bijuterie, obiecte de decor sau de uz casnic realizate 
din porțelan într-un mic atelier care găzduiește adesea 
întâlniri unde, care cei care îi trec pragul, sunt invitați 
să-și exploreze creativitatea. 

Marea căpăceală  
(Capace cu suflet)
„Capace cu suflet” este despre puterea lui „ÎMPREUNĂ”. 
E ușor să facem fiecare gesturi mărunte, care puse 
împreună creează lucruri minunate. Într-o propoziție: 
Capace cu suflet dă o însemnătate nouă capacelor 
de plastic. Strângem doar capace pentru că raportul 
volum/ greutate e foarte bun și pentru că e foarte 
simplu pentru oricine să furișeze câte un căpăcel și 
să-l pună apoi într-un recipient cu multe capace de la 
alți temerari ca el. Un capac e mic și nesemnificativ de 
unul singur, dar e ușor să-l pui deoparte și să strângi 
mai multe împreună cu membrii comunității Capace 
cu suflet, formată în jurul unei inițiative ecologice cu 
valențe sociale.

Dezvoltare armonioasă prin ritm, 
mișcare și tobe africane  
(Lucian Conțiu)
De-a lungul anilor, Lucian Conțiu a făcut parte din 
diverse grupuri muzicale, ducând muzica vie și 
atelierele de muzică pe scene mici și mari, la festivaluri, 
sărbători, ceremonii, grădinițe, centre sociale, 
conferințe și medii business. De 4 ani facilitează ateliere 
de tobe africane pentru adulți și copii, experiență care îi 
oferă împlinire prin efectele benefice pe care le resimte 
în rândul participanților și bucuria de a transmite mai 
departe înțelepciunea și joaca tobelor africane. 



Atelier de construcție cu piese LEGO® 
Brickenburg la TIFF – Miniexpoziție de construcții din 
cărămizi LEGO® 
(Asociația Brickenburg partener LEGO®)

Asociația Brickenburg este una din cele mai importante 
organizații de fani ai universului LEGO®, fiind oficial 
recunoscută la nivel mondial prin creațiile realizate de 
membrii săi, prezentate la evenimente dedicate  
hobby-ului LEGO® din țară și în străinătate. 

Universul gonflabil  
(Hopa Hopa)
Hopa Hopa este cel mai mare loc de joacă indoor pentru 
copii din Transilvania! Spațiul generos de 1200 mp e 
populat de cele mai distractive și colorate experiențe 
gonflabile! Livrăm experiențe memorabile, pentru copii, 
dar și pentru adulți! 

Prietenii suculenți  
Atelier de mini-aranjamente cu plante suculente 
(Crearium)
Din universul Crearium nu ai cum să pleci neîndrăgostit 
de plantele suculente, care abia așteaptă să le admiri în 
cele mai surprinzătoare ipostaze!

Aventuri în lumea basmelor 
(Legendarium)
Jocuri, costume și desene din minunatul tărâm 
Legendarium! Intră în lumea poveștilor, aventurează-te  
în joc și salvează legendele de la uitare. Găsești 
surprizele Legendarium în fiecare zi la TIFF în Familie.

Întâlnire cu cățeii de terapie 
(Asociația Dog Assist)
Asociația Dog Assist este un ONG ce activează în 
domeniul interacțiunii om-animal. La Dog Assist 
promovăm respectul, compasiunea și empatia pentru 
toate ființele vii, integrând pozitiv animalele în viața 
comunității. Câinii noștri de terapie intră pe programe 
terapeutice alături de psihologi și kinetoterapeuți, 
motivându-ne beneficiarii spre progres. Totodată, 
suntem prezenți în comunitate cu programe educative, 
atât pentru copii, cât și pentru adulți.



Facilitator Atelier Ora
Asociația Brickenburg partener 
LEGO® și Magazin Certificat 
LEGO®

Atelier de construcție cu piese LEGO®
Brickenburg la TIFF – Miniexpoziție de 
construcții din cărămizi LEGO®

10:00-18:00

LIDL Orășelul Surprizelor 10:00-18:00

Centrul Județean Pentru 
Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale Cluj

Tradiții Clujene la TIFF (Atelier de olărit și 
pictură pe ceramică) 10:00-18:00

Biblioteca mobilă BookTruck Cărțile pe roți 10:00-18:00

Urban Kiddo Clubul copiilor iscusiți 10:00-18:00

NapocaTrio Distrează-te cu noi: tir cu arcul și mini tiroliană 10:00-18:00

Inspectoratul pentru Situații de 
Urgență Cluj și Fundația pentru 
SMURD

Caravana Fii pregătit 10:00-18:00

Facilitat de Groupama Centrul mobil de pregătire a populației pentru 
răspuns la situații de urgență 10:00-14:00

Inspectoratul pentru Situații de 
Urgență Cluj Fii și tu salvator! 10:00-14:00

Inspectoratul de Poliție Județean 
Cluj Atelierul siguranței 10:00-15:00

Baza71Aeriană „General  
Emanoil Ionescu" Aviator pentru o zi 10:00-16:30

Patrula de Reciclare & RoEcollect Împreună pentru un viitor mai verde! 10:00-16:30

Sportacus Exatlon pentru copii (7-12) 10:30-12:30

Andreea Șilochi Atelier de cântat sănătos (5+) 10:30-13:00

Institutul Francez Aventurile unui lup curios (3-6) 12:00-13:00

Crearium Prietenii suculenți - atelier de mini-
aranjamente cu plante suculente (4+) 13:00-14:00

Asociația Dog Assist Întâlnire cu cățeii de terapie 14:00-16:00

Regina Maria Semaforul alimentelor, Învățăm să mâncăm 
sănătos împreună cu Raluca Topan 16:00-17:00

MagicPuppet Micul Prinț - spectacol de storrytelling 17:00-18:00

SÂMBĂTĂ, 10 IUNIE

PROGRAM ACTIVITĂȚI TIFF



Facilitator Atelier Ora
Asociația Brickenburg partener 
LEGO® și Magazin Certificat 
LEGO®

Atelier de construcție cu piese LEGO®
Brickenburg la TIFF – Miniexpoziție de 
construcții din cărămizi LEGO®

10:00-18:00

LIDL Orășelul Surprizelor 10:00-18:00

Fauve Atelier Atelier ceramică - pictură 
Modelaj 10:00-18:00

UrbanKiddo Clubul copiilor iscusiți 10.00-18.00

Biblioteca mobilă BookTruck Cărțile pe roți 10:00-18:00

NapocaTrio Distrează-te cu noi: tir cu arcul și mini tiroliană 10:00-18:00

Inspectoratul pentru Situații de 
Urgență Cluj și Fundația pentru 
SMURD- Facilitat de Groupama

Caravana Fii pregătit 10:00-18:00

Inspectoratul pentru Situații de 
Urgență Cluj Fii și tu salvator! 10:00-14:00

Inspectoratul de Poliție  
Județean Cluj Atelierul siguranței 10:00-14:00

Baza71Aeriană „General  
Emanoil Ionescu" Aviator pentru o zi 10:00-15:00

Capace cu suflet Marea căpăceală 10:00-16:00

Sportacus Exatlon pentru copii (7-12 ) 10:00-16:30

Andreea Șilochi Atelier de cântat sănătos (5+) 10:30-12:30

Din filele naturii Tururi botanice ghidate (5+) 10:30-12:00
12:30.14:00

Regina Maria
Atelier de prim-ajutor pentru cei mici, cu 
asistenții medicali Catalina Ciobanu  
și Dorina Coroi

11:00-12:00

Crearium Prietenii suculenți - atelier de mini-
aranjamente cu plante suculente (4+)

12:00-13:00
13:00-14:00

Regina Maria Atelier de prim-ajutor pentru cei mici, cu 
asistenții medicali Dorina Coroi și Florin Anton 15:00-16:00

MagicPuppet Bucătarul regelui - spectacol de teatru de 
păpuși si experimente științifice 17:00-18:00

DUMINICĂ, 11 IUNIE

10-11 IUNIE
17-18 IUNIEÎN FAMILIE FLOREȘTI



Facilitator Atelier Ora
Biblioteca mobilă BookTruck Cărțile pe roți 10:00-18:00

Urban Kiddo Clubul copiilor iscusiți 10:00-18:00

Fauve Atelier Atelier ceramică - pictură 
Modelaj 10:00-18:00

Asociația Brickenburg partener 
LEGO® și Magazin Certificat 
LEGO®

Atelier de construcție cu piese LEGO®
Brickenburg la TIFF – Miniexpoziție de 
construcții din cărămizi LEGO®

10:00-18:00

LIDL Orășelul Surprizelor 10:00-18:00

DHL Micul curier 10:00-18:00

Hopa Hopa Universul gonflabil Hopa Hopa 10:00-18:00

Sportacus Exatlon pentru copii (7-12) 10:00-16:30

Andreea Șilochi Atelier de cântat sănătos (5+) 10:30-12:30

Food Waste Combat Cavalerii anti-risipă (4-12)
10:30-11:30
11:30-12:30
12:30-13:30

Crearium Prietenii suculenți - atelier de mini-
aranjamente cu plante suculente (4+)

12:00-13:00
13:00-14:00

Laura Iviniș Dialoguri sincere la puterea a doua 14:00-18:00

Asociația Dog Assist Întâlnire cu cățeii de terapie 14:00-16:00

GymMotion Studio Dance and shine 15:30-16:30

Regina Maria
Atelier de prim-ajutor pentru cei mici, cu 
asistenții medicali Dorina Coroi și Florin Anton
Atelier pentru o postură corectă cu Diana 
Solonean, Kinetoterapeut pentru copii

16:00-17:00

MagicPuppet Hocus Pocus - spectacol de magie și 
ventrilocie 17:00-18:00

SÂMBĂTĂ, 17 IUNIE



Facilitator Atelier Ora
Biblioteca mobilă BookTruck Cărțile pe roți 10:00-18:00

Urban Kiddo Clubul copiilor iscusiți 10:00-18:00

Fauve Atelier Atelier ceramică – pictură 
Modelaj 10:00-18:00

Asociația Brickenburg partener 
LEGO® și Magazin Certificat 
LEGO®

Atelier de construcție cu piese LEGO®
Brickenburg la TIFF – Miniexpoziție de 
construcții din cărămizi LEGO®

10:00-18:00

LIDL Orășelul Surprizelor 10:00-18:00

DHL Micul Curier 10:00-18:00

Hopa Hopa Universul gonflabil Hopa Hopa 10:00-18:00

Lucian Conțiu Dezvoltare armonioasă prin ritm, mișcare și 
tobe africane 10:00-18:00

Sportacus Exatlon pentru copii (7-12) 10:00-16:30

Andreea Șilochi Atelier de cântat sănătos (5+) 10:30-12:30

Din filele naturii Tururi botanice ghidate (5+) 10:30-12:00
12:30-14:00

Regina Maria Atelier de prim-ajutor pentru cei mici, cu 
asistenții medicali Dorina Coroi și Florin Anton

11:00-12:00
15:00-16:00

Crearium Prietenii suculenți - atelier de mini-
aranjamente cu plante suculente (4+)

12:00-13:00
13:00-14:00

Laura Iviniș Dialoguri sincere la puterea a doua 14:00-18:00

GymMotion Studio Dance and shine 15.30-16.30

MagicPuppet Viața secretă a celor mai neașteptate obiecte - 
spectacol de teatru de păpuși 17:00-18:00

DUMINICĂ, 18 IUNIE



21:45 FOCUS NORDIC 
CONFORT NORDIC 
(NORTHERN COMFORT) 

97’

Hafsteinn Gunnar Sigurðsson
Islanda, Germania, Marea Britanie [0F1]

VINERI / FRIDAY, 09.06

PROGRAM FILME   |   PARCUL POLIGON FLOREȘTI

SÂMBĂTĂ / SATURDAY, 10.06

21:45 SUPERNOVA 
KOMPROMAT 127' 
Jérôme Salle 
Franța [1F1]

DUMINICĂ / SUNDAY, 11.06

21:45 SUPERNOVA 
ULTIMA NOAPTE  
(L'ULTIMA NOTTE DI AMORE)

124' 

Andrea Di Stefano 
Italia [2F1]

LUNI / MONDAY, 12.06

21:45 SUPERNOVA 
RHEINGOLD 138' 
Fatih Akin 
Olanda, Italia, Germania [3F1]

MARȚI / TUESDAY, 13.06

21:45 LARGER THAN LIFE 
PATRICK ȘI BALENA  
(PATRICK AND THE WHALE)

73' 

Mark Fletcher 
Austria [4F1]

MIERCURI / WEDNESDAY, 14.06

21:45 PROIECȚII SPECIALE 
CASABLANCA 102' 
Michael Curtiz 
SUA [5F1]

JOI / THURSDAY, 15.06

21:45 FOCUS NORDIC 
TRIUNGHIUL TRISTEȚII 
(TRIANGLE OF SADNESS)

150' 

Ruben Östlund 
Suedia, Germania, Franța, Turcia, Grecia, 
Danemarca

[6F1]

VINERI / FRIDAY, 16.06

21:45 FOCUS NORDIC 
COMPARTIMENTUL 6  
(COMPARTMENT NUMBER 6)

107' 

Juho Kuosmanen 
Finlanda, Rusia, Estonia, Germania [7F1]

SÂMBĂTĂ / SATURDAY, 17.06

21:45 SUPERNOVA 
CRIMA ESTE A MEA  
(MON CRIME)

102' 

François Ozon 
Franța [8F1]

DUMINICĂ / SUNDAY, 18.06

21:45 ZILELE FILMULUI ROMÂNESC 
PUP-O, MĂ! 3 - OUĂLE, 
FRANCEZA ȘI ARDELENII  
(U GET WHAT U KISS 3)

90' 

Tudor Botezatu 
România [9F1]




